



40 DANA ZA ŽIVOT

40. dan, 1. studenog 2020.

Nakana:

Uperimo svoj pogled u Novi Jeruzalem gdje više neće biti smrti.

Sveto pismo:

„On će otrti svaku suzu s njihovih očiju. Smrti više neće biti. Neće više biti ni tuge, ni jauka, ni boli jer stari svijet prođe. Tada Onaj koji sjedi na prijestolju reče: 'Evo sve činim novo.'“ (Otk 21, 4-5)

Razmatranje:

Na zadnjoj stranici Svetoga pisma piše: *Dođi, Gospodine Isuse!* U tim se trima riječima vjekovima sabire najintimnija molitva Tvojih vjernika i odzvanja najdragocjenija nada Tvoje Zaručnice – Tvoje Crkve: *Dođi, Gospodine Isuse!* Da, Isuse, i danas Ti vapimo: *Dođi, i nemoj kasniti!* Jednom si već došao i uzevši našu ljudsku narav, naše tijelo, postao jedan od nas, s nama u svemu jednak osim u grijehu. Ali si obećao da ćeš ponovno doći u slavi.

Ah, koliko je vremena prošlo od tog obećanja... Mnogi su se umorili čekajući Te, drugi su brzo odustali, a neki su pak zaboravili čekati, zaboravili da ćeš doći. Čekanje je teško, neizvjesno, katkada i mučno. Previše je boli u ovome svijetu, previše patnji, rana i neobrisanih suza. Strašna je tragičnost smrti s kojom se svaki dan susrećemo. Ali mi znamo da ćeš doći, mi vjerujemo Tvojim riječima i znamo da uvijek vjeran ostaješ, jer ne možeš sebe zanijekati.

Znamo da ćeš kao proslavljeni Jaganjac donijeti kraj i sud ovome svijetu. Znamo da ćeš otrti svaku suzu s naših očiju, da ćeš utješiti sve žalosne i u slavu uskrsnuća povesti sve Svoje vjerne u sveti grad, nebeski Jeruzalem. Tada više neće biti ni tuge, ni jauka, a ni smrti više neće biti. O, Gospodine Isuse, kako čeznemo i želimo

još više gorjeti za Dan Tvoga dolaska u slavi!

Dok ne dođeš, o Isuse, znamo da nas trebaš. Zato smo danas ovdje i zato ćemo od danas biti još više Tvoji, još bliže Tebi i to tako što ćemo biti sve više za drugoga, što ćemo još snažnije ljubiti drugoga, svoga bližnjega, i u njemu stvarno vidjeti Tvoju sliku. Tako, ljubeći Tebe i bližnje, želimo rasti u nadi, u radosnoj nadi, i zato ćemo svaki dan zazivati: *Dođi, Gospodine Isuse!*

Molitva:

Dođi, Gospodine Isuse! Čekamo Te, nismo odustali! Čeznemo da se na ovu zemlju spusti Tvoj čas. Osjećamo da smo i umorni, jer teško mijenjamo druge, a još teže sami sebe. Često ne znamo kako popraviti ovaj svijet, kako uljepšati život, kako ga i sebi i drugima učiniti radosnim. Ne znamo i zato vapimo da dođe Tvoj čas. Dođi, Gospodine Isuse! Na našim je leđima breme naših grijeha, ali i grijeha svega svijeta. Ne možemo sami to breme odbaciti, ono se samo povećava i umara naše korake na putu svetosti. I zato vapimo da dođe Tvoj čas.

Dođi, Gospodine Isuse! Ovaj zadnji dan naše zajedničke molitve sve naše nakane povjeravamo Tebi. Predajemo Ti sva svoja pitanja, sve svoje gorčine i muke. Predajemo Ti boli i tugu onih za koje smo ovih dana posebno molili. Ti ćeš se pobrinuti za sve nas i o Svome dolasku divno nas obradovati novim životom, nebeskim Jeruzalemom, gdje boli i smrti više neće biti.

Zato dođi, Gospodine Isuse! Nemoj kasniti, Ti koji živiš, ljubiš i o nama brigu vodiš u vijeke vjekova. Amen.

vlč. dr. Boris Vulić, Đakovo